







# करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली | शुक्रवार 19 जुलाई-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

करंट क्राइम

Sp Singh 37m

कुछ कहने को बचता ही नहीं..

Mohan Rao Bhagwat Follow 51m

पुराने कार्यकर्ता संगठन की मूल पूँजी हैं और नए कार्यकर्ता उस पूँजी से अर्जित ब्याज... ब्याज मंदिर का शिखर कलश तो बन सकता है पर आधार तो मूल कार्यकर्ता ही हैं...

**SS PATH LAB & DIAGNOSTIC CENTRE**  
(Your Health is Our Priority)

Ultrasound Digital X-Ray  
ECG Blood Tests

ब्लड टेस्ट पर **50% छूट**

अल्ट्रासाउंड मात्र : ₹ 800/-  
डिजिटल एक्स-रे मात्र : ₹ 250/-  
ई.सी.जी. मात्र : ₹ 200/-

Lab Director : **Dr. Sagar Kashyap (MBBS, MD)** पता : सी-2, कव्हारी रोड, आर.डी.सी. राजनगर, गाजियाबाद  
0120-3501102, 9625609360

Free Home Collection Facility Available

## प्रशांत चौधरी के बर्थडे पर क्यों नहीं हो पाया दो स्टारों का मिलन



गाजियाबाद, करंट क्राइम | सियासत में जो आज है वो कल नहीं है और जो कल नहीं था वो आज हो रहा है। राजनीति में कुछ इत्तेफाक ऐसे होते हैं जिन पर सवाल भी उठ जाता है और जवाब भी होते हैं। पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी के जन्मदिन पर कुछ ऐसा ही इत्तेफाक हो गया। गुरुवार को पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी का जन्मदिन था और हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी पूरे हर्ष के साथ मित्रों का, शुभचिंतकों का समर्थकों का एक मेला उनके आवास पर था। बुडहिल के डायरेक्टर और पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी के भांजे विवेक भाटी सहित पूरा परिवार सभी से आत्मीयता से मिल रहा था।

बधाई शुभकामनाएं चल रही थी। मुरादनगर विधायक अजीत पाल त्यागी, वीवीआईपी ग्रुप के सीएम्डी प्रवीण त्यागी, समरकूल चेरमैन संजीव गुप्ता, एमएलसी दिनेश योगेश, पूर्व पाषंद हिमांशु लव, केडी त्यागी, श्यामवीर चौधरी, सहित पक्ष और विपक्ष के चेहरे मौजूद थे। यहां पर राजनीति के दो प्रमुख सितारे भी मौजूद थे। पूर्व केन्द्रीय मंत्री तथा पूर्व सांसद जनरल वीके सिंह भी आये और जन्मदिन का बधाई देने मौजूद लोकसभा सांसद अतुल गर्ग भी आये। अब लोकसभा सांसद अतुल गर्ग पर चमक रहे ये दोनों ही सितारे आये तो सही लेकिन एक दूसरे के आमने सामने नहीं आये। कुछ ऐसा हो गया कि जन्मदिन की बधाई तो रही लेकिन इन दो सितारों का मिलन नहीं हुआ। दो सितारों आये और मिलन नहीं हुआ, तक तो बात

## अतिक्रमण पर व्यापारी और नगर निगम आए आमने-सामने

विरोध के बाद टाउन हॉल से ही निगम दस्ते ने पीछे हटाए कदम



व्यापारियों ने बारिश के बीच छाता लगाकर किया अतिक्रमण हटाने का विरोध

गाजियाबाद, करंट क्राइम : चौपला मंदिर पर गुरुवार को नगर निगम की टीम के द्वारा दोपहर बाद दो दुकानों पर अवैध अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की सूचना के बाद गाजियाबाद के व्यापारिक संगठन और नगर निगम आमने-सामने आ गए। व्यापारियों को जैसे ही सूचना मिली कि नगर निगम की टीम चौपला मंदिर के बाजार में पहुंच रही है, व्यापारी संगठन एकजुट हो गए और चौपला हनुमान मंदिर के निकट जहां नगर निगम का बुलडोजर चलना था, वहां बड़ी संख्या में व्यापारी राजीव शर्मा भी इस प्रदर्शन में मौजूद थे। तो वहीं व्यापारी नेता गोपीचंद, राजकुमार, विनय सिंघल, राकेश स्वामी, राजू छाबड़ा, मयंक गर्ग, उदयवीर लाडो, नीटू लाहोरिया, राकेश बवेजा, अंकित सहित बड़ी संख्या में व्यापारी एकजुट हो गए। बड़ी संख्या में व्यापारियों के पहुंचने की सूचना जैसे ही निगम के अतिक्रमण हटाओ दस्ते और महापौर सुनीता दयाल को हुई तो टाउन हॉल से ही नगर निगम का दस्ता वापस लौटा लिया गया। हालांकि धरना दे रहे व्यापारी सड़क पर जम रहे। उन्होंने बारिश के दौरान भी छाता लगाकर वह नगर निगम के खिलाफ आवाज बुलंद करते रहे। उधर व्यापारियों के विरोध के बाद महापौर सुनीता दयाल ने प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए आदेश दिया है कि बिना सूचना और अनारड्समेंट के कहीं पर भी गाजियाबाद में नगर निगम अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई नहीं करेगा। वहीं नाराज व्यापारियों ने 1702 दुकानों के किराया बढ़ोतरी और अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई से नाराज होकर गुरुवार को नगर निगम के खिलाफ धरना, प्रदर्शन और आंदोलन की चेतावनी दी है। व्यापारी नेता राजू छाबड़ा ने कहा है कि गुरुवार को सुबह 10 से 2 बजे तक शहर के पुराने बाजार को बंद रखा जाएगा। इस

दौरान घंटाघर से एकत्रित होकर व्यापारी नगर निगम पर प्रदर्शन भी करेंगे।

व्यापारियों ने दिया एकता का परिचय, नगर निगम के खिलाफ चला प्रदर्शन

करंट क्राइम : गुरुवार को चौपला मंदिर पर अतिक्रमण हटाने के लिए निगम के दस्ते को गुरुवार को व्यापारियों की एकता के आगे बैक फुट पर आना पड़ा। उधर व्यापारी नेता गोपीचंद ने इस दौरान भाजपा के कई नेताओं का बिना नाम लिए खुलकर उन पर प्रहार किया। तो कहा सपा-बसपा की सरकार होती तो वह अधिकारियों की खाट खड़ी कर देते। वहीं उन्होंने व्यापारियों को एकजुट होने की अपील की और कहा कि अगर एक भी व्यापारी पर कार्रवाई हो गई, तो सभी व्यापारियों का नंबर एक के बाद यह आना शुरू हो जाएगा।

कियाया बहोतरी के विरोध में व्यापारियों का बंद और प्रदर्शन आज

करंट क्राइम : नगर निगम द्वारा 1702 निगम की दुकानों के किराया बढ़ोतरी के फैसले को लेकर लगातार व्यापारी विरोध कर रहे हैं। साथ ही भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी, नेताओं और उपमुख्यमंत्री तक अपनी आवाज उठा चुके हैं। व्यापारी नेता राजू छाबड़ा, राकेश स्वामी, गोपीचंद ने जानकारी दी है कि गुरुवार को घंटाघर पर सुबह 10 बजे व्यापारी इकट्ठा होंगे और पूरे बाजार से जुलूस प्रदर्शन निकलते हुए नगर निगम मुख्यालय पर पहुंचेंगे। यहां धरना दिया जाएगा, व्यापारियों की मांग है कि किराया बढ़ोतरी तो हो लेकिन एक तय नियम के कानून और केलकुलेशन के हिसाब से हो।

महापौर सुनीता दयाल ने कहा बिना सूचना के नहीं होगी कोई अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई

करंट क्राइम : गुरुवार को जब चौपला मंदिर पर नगर निगम के अधिकारी बाजार में व्यापारियों का अतिक्रमण को बिना सूचना दिए तोड़ने के लिए गए, तो यह सूचना जब महापौर को लगी तो उन्होंने अधिकारियों को बताया कि वो मुख्यमंत्री ने

वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से वार्ता कर रही थी। इसी दौरान उनको सूचना मिली जिसके बाद उन्होंने तुरंत अधिकारियों को वापस लौटने का निर्देश दिया। महापौर सुनीता दयाल ने कहा है कि सभी अधिकारियों को वह बताना चाहती है अगर कहीं पर भी नगर निगम अतिक्रमण की कार्रवाई करेगा, तो उससे पहले बाकायदा सूचना, नोटिस और अनारड्समेंट होगा। उन्होंने यह भी कहा कि अचानक से मुख्य बाजार में हटाने का कोई मतलब नहीं है, लेकिन नगर निगम की टीम ने ऐसा किया है तो उनको निर्देश दिए गए हैं कि अभियान को भविष्य में किसी भी प्रकार की लापरवाही के साथ शुरू नहीं किया जाना चाहिए।

व्यापारी नेता गोपीचंद ने कहा अगर टूटी एक मी दुकान, तो हर व्यापारी का आएगा नंबर



रणनीति

करंट क्राइम : चौपला मंदिर पर अतिक्रमण हटाने के लिए निगम के दस्ते को गुरुवार को व्यापारियों की एकता के आगे बैक फुट पर आना पड़ा। उधर व्यापारी नेता गोपीचंद ने इस दौरान भाजपा के कई नेताओं का बिना नाम लिए खुलकर उन पर प्रहार किया। तो कहा सपा-बसपा की सरकार होती तो वह अधिकारियों की खाट खड़ी कर देते। वहीं उन्होंने व्यापारियों को एकजुट होने की अपील की और कहा कि अगर एक भी व्यापारी पर कार्रवाई हो गई, तो सभी व्यापारियों का नंबर एक के बाद यह आना शुरू हो जाएगा।

करंट कॉमिक - न्यू एडिशन

## भाजपा महिला मोर्चा में जग गए शहर सीट से विधायक बनने के अरमान

कॉन्फ्लैट दीपक भाटी

किंगडम निरेश शर्मा

शहर विधानसभा उप-चुनाव का टिकट किसी महिला को मिले। इस पर चर्चा शुरू हो चुकी थी।

1. रनीता सिंह (महानगर उपाध्यक्ष) : माय ब्यूटीफुल सिस्टर। न जाने मेरा मन क्यों बार-बार कह रहा है कि इस बार पार्टी किसी बहन को विधानसभा का टिकट देगी। क्या ऐसा हो सकता है ?

2. उदित त्यागी (संयोजक महिला मोर्चा) : क्यों नहीं हो सकता। आपके लिए मैं कहीं भी चलने को तैयार हूँ। वैसे मैं चुनाव लड़ने की इच्छुक नहीं हूँ। हमें माहौल बनाने के लिए भगवा बहनों की मीटिंग बुलानी होगी।

3. शीतल चौधरी (पाषंद) : क्यों नहीं, जो पाषंद का चुनाव जीत सकती है। वो शहर सीट से विधायक भी बन सकती है।

4. रेनु चंदेला (महिला मोर्चा) : मैं भी इस रण में उतरने के लिए तैयार हूँ। मैं लेकर जाऊँगी दावेदारी का संदेश अध्यक्ष जी के पास।

5. भक्ति सिंह : मैं तो बरेली से टिकट भी मांग चुकी हूँ। मुझे भी विधायक बनना है।

6. प्रियंका प्रियदर्शिनी (भगवा सोशल मीडिया) : मैं लाइनपार की मजबूत आवाज हूँ। मुझे भी विधायक बनना है।

7. सोनिका नागी (कॉसिंग) : काश हमारे सपने हकीकत बन जाएं।

8. सोनिया सरूप : सही बात है। हमें रंगोली में किंग से आगे आना होगा।

9. गुड्डी कसाना : अगर मुझे विधायक बनाएंगे तो मैं भी राजनीति में एक्टिव हो जाऊँगी।

10. अर्चना सिंह : हमारी बड़ी 'दीदी' की भी विधायक बनने की 'आशा' है। मैं तो शर्मा दीदी के साथ हूँ।

रेनु चंदेला : ये मुझे बहुत बड़ी जिम्मेदारी मिली। अगर मैं संदेश टीक से पहुंचाने में कामयाब रही तो गाजियाबाद के इतिहास में मेरा नाम भी दर्ज हो जाएगा।

जारी है.....

इतने बड़े स्तर पर हुई महिला एकजुटता की बैठक की जानकारी भाजपा अध्यक्ष संजीव शर्मा और जिगर के छल्ले पपू पहलवान को लग गई।



1. संजीव शर्मा : पपू भाई सुना है हमारी बहनों ने विधायक बनने की टान ली है। क्या करें।

2. पपू पहलवान : क्या करना है। इनका संदेश पार्टी आलाकमान तक पहुंचा देना। बाकी होए वही जो राम रचि राखा।









# पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी का जन्मदिन मना सेवा दिवस के रूप में



गाजियाबाद, करंट क्राइम। पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी का जन्मदिन हर वर्ष की भांति सेवा दिवस के रूप में मनाया गया। दिवस की शुरुआत ईश वंदना से हुई। गौ माता की सेवा और जरूरतमंद लोगों की मदद के साथ जन्मदिन शुरू हुआ। समाज के गणमान्य लोगों ने, राजनीति से जुड़ी हस्तियों ने उनके आवास पर पहुंच कर उन्हें जन्मदिन की बधाई शुभकामनाएं दीं। उनकी लंबी आयु उत्तम स्वास्थ्य की कामना की।



व्यो कहा कहने वाले ने कि गागर में सागर भरने वाले मिस्टर नागर के खास चेहरे कर रहे हैं आजकल एक बात लगातार? कह रहे हैं जिन चेहरों से ये हमको दूरी बनाने के देते हैं संदेश? उन्हीं चेहरों के गले में डालते हैं ये मोहब्बत का हार? वो ऐसा क्यों करते हैं हमें आज तक समझ नहीं आया साहब? इन्होंने ऐसा करके अपने रिश्ते तो सबसे बेहतर किये हुए हैं और हमारी बंद करा दी है बात?

व्यो कहा कहने वाले ने कि भगवा डॉक्टर साहब का हमें अंदाज का हमें अंदाज बहुत ही भाता? जिसको जो कहना होता है कह देते हैं? ना मक्खन लगाते हैं ना ही यूज करते हैं बचाव के लिए छाता? हमने देखा उन्हीने बड़े वाले मौर्या जी के खिलाफ एक पोस्ट पर बहुत ही ज्यादा तीखे शब्दों का किया है इस्तेमाल? उनके इन कमेंट पर कई दिनों में मचा हुआ है बवाल? जैसा नाम वैसी दिखाते हैं शब्दों में वीरता? भले ही उनके तीखे शब्दों से कितना ही दिल किसी का हो चीरता?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जैसी हुई कार्यकारिणी के भगवा उम्मीदवारों की घोषणा? वैसे ही हो गई नाराज, नदिया पार की मैडम भारद्वाज? सुना है घोषणा होते ही इन्होंने भी कर दिया है चुनाव लड़ने का ऐलान? देखना अब ये है इस ऐलान पर क्या असर डालेगा कमांडर का अगला प्लान? हमें पता चला है मैडम को चुभी है कोई बात? पता चला है कि इनसे किसी ने कहा है कि अभी कार्य समिति में जाने वाला जज्बा नहीं आपके पास?

व्यो कहा कहने वाले ने कि 100 नंबरी मैम्बर अपनी ऊंची ऐलान वाली आवाज से रखते हैं मजबूत पहचान? जब भी उठते हैं ये कोई मुद्दा? तो हर कोई हो जाता है हैरान? सुना है इन्होंने कार्यकारिणी में लिए गये न्यू कमेर्स को लेकर भी प्रकट की है राय? कहा है सभी नए चेहरे ले लिये, ना जाने क्यों कर दी पुराने चेहरों को बाय-बाय? क्या इसलिए भी निकली है ये आवाज, मैम्बर साहब खुद कार्यकारिणी में नहीं जा पाये?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जब किया किसी ने मैम्बर धीरज से कार्यकारिणी में नहीं जाने पर सवाल? कहा ना आपका, ना भगवान जी का रखा गया ख्याल? भगवान जी के तो हैं हैवीवेट वाले साथ? फिर भी क्यों नहीं बनी उनकी बात? इस पर धीरज रखते हुए मैम्बर ने कहा? यहां पर आप करो बस मेरी ही बात? भगवान जी के पास सुनील जी हैं, मेरे पास हैं नाम राशि वाले बंसल? भले ही आज तुम्हें नजर ना आ रहे हों, मगर जीडीए बोर्ड में जरूर दिखाई देंगे हम आपको कला?

व्यो कहा कहने वाले ने कि ना खुदा मिला ना विसाल ए सनम? ना इधर के रहे ना उधर के हम? ये मिसाल घट गई नदिया पार के हिमांशु भैया के साथ? सपने वो उपाध्यक्ष बनने के देख रहे थे? कार्यकारिणी की सदस्यता भी नहीं आई उनके हाथ? हमें पता चला है सदस्यों के नामों की घोषणा होने से एक दिन पहले वो गये थे भगवा कमांडर के घर पर अपनी अरदास? उपाध्यक्ष बनने की चाहत पेश की थी? मगर यहां तो हो गया पूरा ही पता साफ?

व्यो कहा कहने वाले ने कि नदिया पार वाले राणा जी के दिल में जाग गये हैं शहर सीट से विधायक बनने के अरमान? हमें पता चला है कि हैवीवेट वालों ने एक मुलाकात में रखा है उनका पूरा ध्यान? किया है उन्हें पूरी तरह से आश्रय? कहा है ठाकुर कोटे के तीन वाले पैल में अगर मुझसे पूछा गया तो मैं जरूर भेजूंगा आपका नाम? सुना है ऐसा सुनकर राणा जी के मन में बड़ गया है हैवीवेट वालों को लेकर इस वक्त बहुत ज्यादा सम्मान?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जब से डला है साइकिल से भगवा हुए मिस्टर पराशर पर मैडम का प्रेशर? तब से उन्हीं आने लगी हैं संजान वाली की याद? हमने देखा मैडम कोई बड़ी कार्यवाही ना करा दें? उससे निपटने के लिए वो गये थे भगवा कमांडर के पास? सुना है मैडम ने पराशर जी के खिलाफ की है काफी लंबी चीठी कम्प्लेंट तैयार? अब मामला बिरादरी वाले कमांडर के हाथ में है, देखना अब ये है क्या बड़ी देर से इस दर पर पहुंचने वाले पराशर जी का हो पायेगा बेड़ा पार?

व्यो कहा कहने वाले ने कि इस वक्त पराशर जी को लेकर बहुत ज्यादा बड़ा हुआ है शौतलता सी पहचान रखने वाली भगवा मैडम का ताप? स्टोरी में है छज्जे का टिविस्ट, जिसे जान लो आप? सुना है मैडम के नझे मन पर गिराई है उन्हीने ही बिजलियां? जिनके लिए वो लगा रही थी पार्टी वालों से भगवा कमिश्नर बनने की अरदास? सुना है मामला अब पूरी तरह से आउट ऑफ कंट्रोल हो चुका है? ना जाने कैसे बुझेगी अब ये आग?

व्यो कहा कहने वाले ने कि भगवा कमांडर की तो पता नहीं? मगर भगवा पराशर के साथ पूरी शिद्दत से खड़े हैं नवयुग वाले राजीव भैया? उन्हीने भगवा कमांडर को भी दे दिया है संदेश कि कुछ भी हो जाये हम नहीं डूबने देंगे अपने भाई की नैया? हम पूरी शिद्दत से निभारेंगे भाई का साथ? हमारे दिल में है झुर्रु से ही पराशर जी को लेकर जगह बहुत ही खास?

नोट: उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।

दैनिक करंट क्राइम

## पोस्ट ऑफ द डे

Ajay Sharma 6h

22 वर्षों का शानदार सफ़र..

श्रीमती जी को शादी की वर्षगाँठ की बहुत-बहुत बधाई एवम् शुभकामनाएँ।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। ये दिन भी कुछ खास और ये तारीख भी कुछ स्पेशल है अजय शर्मा के लिए। 122 साल बेमिसाल सदाबहार शानदार सफ़र बताते हुए अजय शर्मा ने अपनी हमसफ़र अपनी जीवन साथी को मैरिज एनिवर्सरी की शुभकामनाएं दीं। ये अंदाज ये खुशनुमा मुस्कान बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।